

## От редакции № 1, 2019

### Уважаемые коллеги!

По традиции, новый год мы начинаем с тематического номера по педиатрии и уронефрологии. Как и всегда, мы постарались собрать самые интересные материалы, которые заставили бы врача анализировать, думать, делать выводы и применять новые знания в своей каждодневной практике. Из статей этого номера я хотела бы выделить два материала, которые, безусловно, заинтересуют педиатров: это статья д. м. н., профессора В. М. Студеникина (г. Москва) «Запоры у детей: взгляд невролога» и статья к. м. н., старшего научного сотрудника Т. В. Отпущенковой (г. Саратов) «Функциональные расстройства мочеиспускания у детей. Причины, диагностика, лечение».

Желаю всем вам профессиональной активности в наступившем году. Посещайте конгрессы, конференции, выставки, сейчас происходит так много всего интересного. Надо только найти время и возможность.



*С уважением,  
Главный редактор и руководитель  
проекта «Лечащий Врач»  
Ирина Брониславовна Ахметова*